

国内

FI 领跑 2005

IBM eServer x 系列公布 2005 年渠道策略及合作伙伴计划

5月24日,以“FI领跑2005”为主题的IBM eServer x系列2005年渠道策略及合作伙伴计划发布会在北京举行。IBM eServer x系列中国区副总经理孙丹女士介绍了x系列服务器渠道“FI计划”2004年取得的出色业绩,并公布了2005年新的渠道策略及合作伙伴计划。

2004, FI 计划加速疾驰, 全面支持多方共赢

2004年4月,IBM eServer x系列公布了以“FI计划”命名的渠道策略及合作伙伴计划,通过一系列的市场投入和支持计划,加强了与全国各地的经销商以及系统集成商和独立软件开发商的紧密合作,提升了合作伙伴的自身价值。

2005, FI 计划领跑起飞, 生态渠道健康成长

2005年,“FI计划”提出了新的渠道策略及合作伙伴支持计划,以渠道“领跑行动”带动二三级城市合作伙伴的拓展和支持,以x系列“渠道大学”为合作伙伴提升综合实力,以经销商园地网站平台、IBM内部资源共享计划和多种奖励计划帮助合作伙伴业务健康成长。

• 领跑行动——渠道拓展引向纵深

2005年,x系列将借助渠道“领跑行动”大力拓展二三级城市渠道。在渠道“领跑行动”中,x系列在全国选择了重点二三级城市,并在每个城市选择一家在当地具有较强渠道拓展能力、销售能力、技术和培训能力的经销商作为渠道“领跑伙伴”(xPartner),这些“领跑伙伴”将在指定城市和周边地区与x系列共同进行新的渠道拓展和市场拓展,x系列将帮助他们建立演示中心,引导“领跑伙伴”开拓新的渠道和市场。

• 渠道大学——伙伴价值综合提升

x系列“渠道大学”是2005年“FI计划”推出的专业培训体系,主要针对合作伙伴的销售、技术、管理人员,培训时间平均分布于全年,培训范围覆盖全国55个城市。“渠道大学”的目的是加大对二、三级城市合作伙伴的培训力度,帮助合作伙伴提升综合技能,适应竞争需求和愈加复杂的客户要求。2005年x系列“渠道大学”具备两大特点:综合性课程和个性化设置。

• 支持体系——全面扶植业务发展

2005年,x系列为合作伙伴的业务发展提供了全面的支持,经销商园地网站服务内容丰富即时,向合作伙伴分享客户资源和商业机会,充分发挥合作伙伴能力特长,并以多种奖励计划激励合作伙伴的业务成长。

Linux 产业联盟成立

近日,在信息产业部电子信息产品管理司的指导下,由信息产业部软件与集成电路促进中心发起的中国Linux产业战略联盟在京正式成立。首批加入联盟的60多家企业涵盖了从硬件、操作系统、中间件、数据库、信息安全、应用软件提供商、用户、培训机构和媒体等产业链上的各重要环节的企业。

Linux是当今世界发展最快的计算机操作系统,由于其开放源代码的特性,使我国可以与其他各国技术人员一样,介入操作系统核心,全面了解其开发与改进的过程。因此,推进Linux应用一直被视为我国维护国家信息安全,发展民族软件产业的机遇。信息产业部软件与集成电路促进中心软件事业部总经理陈伟表示,成立这个联盟,就是要构建完善的Linux产业链,推进我国Linux产业快速、持续、健康的发展。

专家指出,Linux走向成熟既不是一个单纯的技术问题,也不是仅凭开源社区就能推动的,健全的Linux产业链将才是Linux从社区走向成功应用的关键。中科红旗公司副总裁郑忠源认为,建立联盟可以以信息产业部软件与集成电路促进中心牵头建立的Linux参考平台为核心,组织与协调企业和最终用户、教育培训机构、法律咨询机构等影响Linux产业发展的各个要素环节,有助于我国Linux产业链的快速形成。

中国首届电子商务大赛在北京举行

由劳动和社会保障部主办的中国首届电子商务大赛暨2005'中国电子商务体验周招待酒会于2005年5月10日在人民大会堂隆重举行。

中国首届电子商务大赛是首次由政府部门主办的国家级一类竞赛活动,迄今为止在电子商务领域是竞赛规格最高,奖项设置最高,组织规模最大,社会关注最为广泛的电子商务领域的社会公益竞赛活动。中国电子商务大赛计划每两年举办一届,作为政府长期举办的竞赛活动。

中国首届电子商务大赛以“电子商务·职业·体验”为主题。中国电子商务大赛以推动电子商务职业发展和促进电子商务职业人才培养,提供电子商务真实体验,提高企业和民众的电子商务应用意识和应用能力为宗旨。